
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення, 

технічних та якісних характеристики предмета закупівлі 

 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

1 Назва предмета закупівлі Шафа серверна монтажна підлогова 

код за ДК 021: 2015: 32540000-0 Комутаційні щити 

2 Вид процедури Відкриті торги (з особливостями) 

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2026-04-20-007470-a 

4 Розмір бюджетного 

призначення  

Відповідно до кошторису на 2026 рік. 

5 Очікувана вартість предмета 

закупівлі 

 

14 480,00 грн з ПДВ 

6 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України затверджена примірна методика 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ від 

18.02.2020 №275), якою передбачені методи визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та 

аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто 

інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому 

доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних 

каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) 

отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, 

офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі 

обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх 

специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх 

закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з 

урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют).  

Розрахунок очікуваної вартості товару проводився методом отримання комерційних (цінових) 

пропозицій від постачальників. 

  

№ 

з/п 

Найменування Кількість skladsyste

ms.com.ua, 

грн 

centur.com.

ua, грн 

sklad 

postach 

servis.com.

ua, грн 

Середня 

ціна за 

одиницю, 

грн 

Середня 

вартість, 

грн 

1 Шафа серверна 

монтажна 

підлогова 

1 13 980,00 13 980,00 13 980,00 13 980,00 13 980,00 

Доставка товару 500,00 

 

 

Очікувана вартість закупівлі – 14 480,00  грн з ПДВ. 

 7 Технічні та якісні 

характеристики предмета 

закупівлі 

 

Для забезпечення господарської діяльності виникла обґрунтована 

необхідність у закупівлі.  



 

 

Т Е Х Н І Ч Н Е   З А В Д А Н Н Я 

 

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ 

 

 

 

Шафа серверна монтажна підлогова 

 

код за ДК 021:2015:  32540000-0 Комутаційні щити 

Замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки він за своїми якісними 

та технічними характеристиками найбільше відповідає потребам та вимогам 

Замовника. Закупівля з певними технічними і якісними характеристиками 

обґрунтована наявними потребами Замовника з урахуванням надійності, високого 

рівня безпеки та з урахуванням виділених коштів. Тому для дотримання принципів 

Закону, а саме максимальної економії та ефективності, замовником було прийнято 

рішення провести закупівлю товару з певними технічними і якісними 

характеристиками. 

 

          Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару — розміщення та 

зберігання обладнання системи відеоспостереження Дніпровського державного 

університету внутрішніх справ. 

 

           Якщо ця технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи 

виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного 

суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце 

походження чи спосіб виробництва, таке посилання є необхідним та 

обґрунтованим. Після кожного такого посилання слід вважати наявний вираз «або 

еквівалент» (еквівалентом вважатиметься товар, який за характеристиками та 

своїм призначенням відповідає вимогам, встановленим Замовником).     

  

Місце поставки товару: 49005 м. Дніпро, пр. Науки, 26, Дніпровський державний 

університет внутрішніх справ 

 

Технічні, якісні та кількісні характеристики: 

 

№ 

з/п 

Найменування 

предмету 

 закупівлі 

Од. 

Вим. 
Кіл Технічні вимоги 



1.  Шафа серверна 

монтажна підлогова 

ШС-42U/6.6С (або 

еквівалент) 

шт. 1 Категорія: Шафа серверна монтажна підлогова 

для розміщення серверного обладнання, 

мережевих, комунікаційних пристроїв та систем 

безперебійного живлення. 

Ширина (мм): 600+/- 30 мм 

Висота (мм), без урахування опор: 2040 мм (42U) 

Глибина (мм): 600 +/- 30 мм 

Максимальне навантаження: не менше 800 кг 

Тип покриття: Полімерно-порошкова фарба 

Перфоровані отвори розташовані по периметру 

корпусу 

Кабельні вводи на верхній та нижній панелях 

Напрямні рейки: 19 дюймів 

Двері: триплексне загартоване скло 

Ручка дверей:  оснащена замковим механізмом 

Колір: Сірий RAL-7035 (або еквівалент) 

Гарантія: Не менше 12 місяців. 

 

Показники запропонованої продукції мають відповідати технічним вимогам 

Замовника або бути кращими. 

На підтвердження Учасник повинен надати заповнену таблицю щодо відповідності: 

 

 

 

 

Увага! Факт подання Учасником тендерної пропозиції до цієї закупівлі та 

підписання цього Додатку №4, вважається безумовною згодою з наступним: 

 

1. Постачання продукції здійснюється одноразово, відповідно наданої 

Замовником заявки (усної або письмової) протягом 5 (п’яти) робочих днів. 

Орієнтовно після підписання договору.  Поставка повинна бути здійснена у 

робочі дні з 09.00 до 15.00 години окрім суботи та неділі. 

2. Товар повинен бути новим і таким, що не був у використанні, придатним до 

використання за цільовим призначенням, без дефектів. 

3. Упаковка предмету закупівлі повинна забезпечувати повну цілісність при 

транспортуванні, відповідати встановленим вимогам до даного виду товарів і 

захищати від пошкоджень або псування під час перевезення (доставки) та 

зберіганні. 

№ 

з/п 

Назва та опис технічних вимог, 

які визначені Замовником 

Пропозиція Учасника (назва товару  

(марка, модель (тип)), виробник (або 

ТМ), країна походження та опис 

технічних характеристик, які 

пропонуються Учасником (повинні 

містити чіткі цифрові значення, без 

слів «приблизно», «менше» та ін.) 

   

   



4. Гарантійний термін Товару повинен бути не менше за термін передбачений 

нормами законодавства України та повинен складати не менше 12 місяців з 

дати прийняття на склад Заовника.  

5. В разі постачання неякісного/дефектного товару за предметом закупівлі в 

термін до 5 (п’яти) робочих днів з моменту отримання повідомлення від 

Покупця усунути недоліки/дефекти товару або замінити товар на аналогічний. 

Всі витрати пов’язані із заміною товару несе Постачальник. 

6.  Ціна на товар, який пропонується поставити, повинна бути з урахуванням 

ціни на тару, упаковку, податків і зборів, що сплачуються або мають бути 

сплачені, витрат на транспортування, страхування, навантаження, 

розвантаження, сплату митних тарифів, усіх інших витрат та згідно з 

вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний 

товар. 

7.  До ціни пропозиції не включаються будь-які витрати, понесені Учасником у 

процесі здійснення процедури закупівлі та укладення договору про закупівлю. 

8. Витрати Учасника, пов’язані з підготовкою та поданням пропозиції, не 

відшкодовуються Замовником (в тому числі й у разі відміни торгів чи 

визнання торгів такими, що не відбулися). 

9.  Доставка та розвантаження товару, в приміщення Замовника, проводиться 

силами та за рахунок Постачальника (Учасника – переможця). Постачальник 

несе ризик за пошкодження або знищення Товару до моменту поставки його 

Покупцю. 

у разі, якщо Постачальник (Учасник-переможець) не з м. Дніпро та / або планує 

здійснювати постачання за допомогою компаній – перевізників -  доставка та 

розвантаження Товару на склад буде здійснена за кошти Постачальника. 

Або 

у разі, якщо Постачальник (Учасник-переможець) з м. Дніпро та / або планує 

здійснювати постачання за допомогою компаній – перевізників -  доставка та 

розвантаження Товару на склад буде здійснена за кошти Постачальника. 

 

 

Невідповідність характеристик, вказаних в пропозиції, умовам документації 

електронної закупівлі,  а також не  надання документів, що вимагалися 

Замовником у тендерній документації, дає право на відхилення пропозиції. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 


